

Москвичи чествуют

Поля Робсона

«Если бы я жил тысячу жизней, я никогда не забыл бы то обилие теплоты, любви и веры, которые пересекли границы Советского Союза, чтобы дойти до меня и моей семьи, и которые поддержали нас в эти трудные годы», — эти слова знаменитого певца, общественного деятеля и неутомимого борца за мир Поля Робсона, записанные на пленку, прозвучали 9 апреля в Москве, в Колонном зале Дома союзов. Здесь состоялся торжественный вечер, посвященный шестидесятилетию замечательного сына негритянского народа, гражданина Соединенных Штатов Америки. Он был устроен Союзом советских обществ дружбы и культурной связи с зарубежными странами, Государственным комитетом по культурным связям с зарубежными странами, Советским комитетом защиты мира, Министерством культуры СССР, Союзом композиторов СССР, Союзом советских писателей.

Открыл вечер композитор Тихон Хренников.

С докладом о жизни Поля Робсона выступил писатель Борис Полевой.

...После доклада включается магнитофон и высокие своды Колонного зала заполняет мягкий, могучий бас, знакомый каждому советскому человеку. В своей песне Поля Робсон обращается ко всем людям мира. Каждый человек, каждый народ должен защищать справедливость на земле.

Под дружные аплодисменты всех присутствующих народная артистка СССР Е. Н. Гоголева огласила текст поздравительной телеграммы, которую участники вечера решили послать Полю Робсону.

КОМСОМОЛЬСКАЯ ПРАВДА
г. Москва

1 0 АПР 1958